МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ !
 
Объединение  учреждений культуры, как  Саха театр, Театр Олонхо и Театр коренных малочисленных народов Севера, Государственная филармония, ансамбли «Туймаада» и «Виртуозы Якутии», музеи Международного центра хомуса народов мира и Музыки и фольклора народов Якутии, в современном комплексе Арктического Центра искусства и эпоса даст новый импульс творческому развитию театральной и традиционной национальной культуры,  разножанрового направления музыкального искусства Якутии. 
В наше сложное противоречивое время, когда из всех видов СМИ широким потоком льется как позитивная, так и негативная информация, только веками    заложенные духовные ценности, соприкосновение с прекрасным и вечным, как Любовь и Верность, Преданность и Доброта, через культуру и искусство позволят человеку выстоять и сохранить высоконравственные жизненные идеалы. 
Признанный духовный лидер работников культуры и деятелей искусства Якутии, главный советник Главы республики, Андрей Саввич Борисов вложил много сил и энергии, фантазии и идеи в воплощении в жизнь строительство Арктического Центра искусства и эпоса.
Открытие Арктического Центра искусства и эпоса, с широким приобщением населения к культурным ценностям и творческим достижениям профессиональных коллективов, несомненно, будет залогом сохранения духовного богатства народов республики.
Многофункциональный Арктический Центр искусства и эпоса, имея   концертный зал с  хорошей акустикой и театральные залы – трансформеры,  станет одним из значимых государственных проектов  республики планетарного масштаба, позволяющий, также, привлечь в Якутию ведущих музыкантов и артистов мира. 
Выступая на разных сценических площадках во многих городах России и за рубежом, артисты ансамбля «Туймаада» всегда мечтали иметь в Якутии концертный зал с идеальной акустикой, передающей все тонкости многоголосного ансамблевого исполнения.
Коллектив Государственного вокального ансамбля «Туймаада» с  искренней надеждой ожидает открытия Арктического Центра искусства и эпоса, как крупномасштабное эпохальное событие для всего населения Якутии.




